

擺脫問題的藥丸

Eli Xolyn 來自瓜地馬拉，她敘述聖施禮華如何幫助她的家庭

2010年10月24日

我居住在瓜地馬拉，Santa Fe Ocana，家裡有十一個人。父親有一塊大玫瑰園，家人幫他做園裡的工作，母親現年43歲，當她懷最後一胎時，因為肚子痛，必需看醫生，醫生叫她服藥終止懷孕，並說服藥很容易，不會疼痛，然後她可以接受治療，而且復原絕對沒問題。

父親聽了就拒絕。他說：「這完全是錯誤的，我們要另找醫生」，並向聖施禮華祈求一切順利。在不同醫藥團隊的協助之下，母親生下了最小的弟弟，我們給他取名若瑟瑪利亞（聖施禮華的西班牙名），母親很快康復，若瑟瑪利亞現在兩歲了。

然而，每當父親想起第一個醫生，還是心煩。他決定帶小若瑟瑪利亞去見那位醫生，讓他瞧一瞧他想殺害的小孩。那位醫生很受感動，並說他們被吩咐在這種情況下，必需這樣做，他說他很高興父親沒有接受他的意見，而且自己也沒有父親的信德。後來父親對他們談起聖施禮華和主業會，醫生自己想知道更多詳情，就從那刻起，他的醫學觀點完全改變了。

為了感激聖施禮華，父親保留了玫瑰園的一部份，這裡長的花朵可以經常送到主業會中心，擺在聖體櫃旁邊。目前，為了母親的健康，我們繼續向聖施禮華祈禱，因為她仍有疼痛，她

把病痛奉獻給教宗，和她在主業會的女兒們的忠心。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/bai-tuo-wen-ti-de-yao-wan/> (2025年12月20日)